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Concept Notulen najaar ledenvergadering 
27 november 2025 aanvang: 19.30 uur 

Amethist, Noorderweg 116-a 1456 NL Wijdewormer 
 
 
 

1. Opening vergadering: Voorzitter Michael Broertjes opent de vergadering om 19.32 uur en 

bedankt Amethist voor de gastvrijheid, en heet Theo van der Meulen van de KNHS van harte 

welkom en zo ook de dames die namens de KNHS NH zitting hebben in de landelijke forums 

voor dressuur en springen.  

2. Ingekomen stukken en bestuur mededelingen: Geen 

3. Vaststellen notulen van de voorjaars ALV 10 april 2025 (bijlage): Notulen goed gekeurd, geen 

opmerkingen. Voorzitter bedankt de secretaris voor deze notulen. 

4. Recreatie: Recreatie bestuurslid en Regioconsulent Martijn Vermeulen deelt zijn ervaringen en 

inspanningen van afgelopen jaar, o.a. wat er gerealiseerd wordt in de ruiterroute van Schoorl. 

Geeft aan hoe mensen calamiteiten met betrekking tot ruiterpaden in Noord-Holland bij de KNHS 

kunnen melden via buitenrijden.nl. 

5. Forums/werkgroepen: Paula Osterholt, vertelt over de bezigheden in het KNHS Dressuur forum. 

De jonge paarden proeven zijn succesvol en hier komt zeker opvolging op. Een van de 

ontwikkelingen betreft juryleden die zelf niet op een hoger niveau gereden hebben onder 

voorwaarden in de toekomst de mogelijkheid te bieden om wel op een hoger niveau te jureren. 

Janneke Petrie vertelt over het KNHS Springforum. Zij deelt onder meer wanneer de 

indoorkampioenschappen 2026 verreden zullen worden in Ermelo. In 2025 zijn diverse 

succesvolle ontwikkelingen geweest, die zij nader toelicht. De pilot met jeugdwedstrijden in 2025 

hebben in onze regio weinig belangstelling genoten, maar in het overige deel van het land meer. 

Daarmee zullen deze ook worden doorgezet aangezien er positieve reacties zijn op het 

samenvoegen van ruiters op basis van leeftijd. Tevens geeft Janneke een doorkijkje naar 2026, dit 

betreft o.a. de adviezen vanuit het Springforum voor de reglementswijzigingen. Eventingforum 

vertegenwoordiging is vanavond helaas niet aanwezig. 

6. Presentatie KNHS: Theo van der Meulen, hoofd bedrijfsvoering bij de KNHS  introduceert zichzelf 

bij de aanwezigen. Hij heeft licht de digitale transformatie toe die de KNHS bezighoudt. Daarnaast 

vertelt hij over de “splitsing” met de FNRS, en de recente komst van nieuwe medewerkers op het 
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KNHS hoofdkantoor: Laurens van Lieren en Justus Valk. De vernieuwing van ICT houdt in dat 

afscheid zal worden genomen van het programma Concours 3.5. De planning voorziet deze 

ontwikkeling per 2027. Hij geeft een vooruitblik op 2026. Dit betreft onder meer het instellen van 

de Welzijnscommissie (waaronder prof dr. Sloet), en het realiseren van een Raad van Toezicht. 

Vanuit de zaal komen diverse vragen en zorgpunten. Deze betreffen onder meer de ontwikkeling 

op het gebied van Hobby horses, de ontwikkeling rondom het rechtstreeks aanvragen van 

startpassen via de KNHS waardoor verenigingen leden verliezen, de focus op recreatie in plaats 

van wedstrijdruiters. :  Mw. Margriet Schouten van Beyaart stelt diverse vragen, waaronder een 

discussie over starten op gras versus ruiters die liever op zand starten en het hebben van een 

veiligheid certificaat voor buitenwedstrijden versus binnenwedstrijden. Mw. E. Jongkind van de 

Kennemerruiters, erkent het probleem wat Margriet ook ondervindt als “kleinere” vereniging. Er zit 

een groot verschil tussen het gemak van organiseren van wedstrijden bij maneges vergeleken met 

verenigingen die hoge kosten hebben en starts. Na enige discussie gaat Theo verder met de 

presentatie en deelt ook nog de informatie over de nieuwe “official club”, te vinden op de website 

van de KNHS. Wedstrijdsecretaris KNHS NH Patricia van Marle vraagt hoe het zit met de Pi 

licentie voor (voormalig) FNRS-maneges en of deze automatisch verlengd gaat worden? Theo 

antwoord bevestigend. In de toekomst zullen ook alle leden van deze maneges weer moeten 

worden aangemeld als lid bij de KNHS. Dat is nu nog niet verplicht gegeven de overgang bij het 

afscheid van de FNRS. Mw. Marianne Blakborn van OWF.: afdracht van de leden moeten 

verenigingen dat voorschieten of factureert de KNHS de leden? De verantwoording ligt bij de 

verenigingen, maar de KNHS kan dit faciliteren. Ellen jongkind: kan je een startpas aanvragen 

zonder verenigingslid te zijn. Nee dit kan niet. 

7. Vaststellen begroting KNHS Regio NH 2026, toelichting door de penningmeester (bijlage): zoals 

altijd is er een prudente begroting voorgelegd aan de KNHSNH ALV. Financieel staan we er goed 

voor, maar gezien de ontwikkelingen bij de KNHS, onder andere het verlies van de FNRS leden 

verwachten we na 2026 een daling in de regiobijdrage vanuit de KNHS. Maar voorlopig staan we 

er nog keurig voor. De ALV stelt de begroting bij acclamatie vast. Elizabeth spreekt haar hartelijke 

dank uit voor het gestelde vertrouwen en dankt (financieel) adviseur van het bestuur Jos Slottje. 

8. Aftredend, herkiesbaar penningmeester: Elizabeth Rosheuvel, bij acclamatie door de ALV voor 

haar laatste termijn van drie jaar aangenomen! 

9. Rondvraag, Mw. Sylvia Zandvliet van De vrije passage: ze komen in de knoei met t zoeken naar 

een toezichthouder, Mw. Chantal Brandon van Starnmeer geeft aan hetzelfde probleem te 

ondervinden. Mw. Sintia Hope, NKR, ook toezichthouder, geeft echter aan maar zeer zelden 

benaderd te worden. ,. Voorzitter Michael geeft aan dat we 2 jaar hebben voorzien in deze 

opleiding in Noord-Holland en dat bij de laatste keer de animo zeer gedaald was en de opleiding 

moest worden aangevuld met deelnemers van buiten de regio. Therese Boltendal van de 

Noorderkoggenruiters vraagt of de cursus via de KNHS nog aangeboden wordt, Theo geeft aan 
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dat hij dit zal navragen, het beste is om contact op te nemen met opleidingszaken van de KNHS 

voor een direct antwoord. De digitale wijzigingen wordt dit goed gecommuniceerd? Ja de KNHS 

gaat hierin actief 2026. Mw. Ingeborg vd Heijdt van …Commandeurs..., gaat de samenwerking 

zoeken met een pensionstal en de eigen accommodatie wordt verlaten. Ze vraagt of er meer 

verenigingen zijn die dit zijn aangegaan? Michael geeft aan dat hij dit wel herkent, maar dat de 

motivatie op den duur wel af gaat nemen. Commandeurs gaat samenwerken met stal Baltus. Dhr. 

Ron van Eerden, van FNRS-manege de Delft en hier namens KNHS Rijvereniging Assendelft, 

vraag aan Theo hoeveel Pip licenties zijn er aangevraagd, Theo geeft aan zo’n 200.Ron betwijfelt 

dit. Mw. Sintia Hope: vraagt na hoe het met de promotie zit ten aanzien van kampioenschappen. 

Wedstrijdsecretaris Patricia legt dit uit. Paula Osterholt kondigt aan dat er op initiatief van Sintia en 

Marloes van de NKR in december een afscheid wordt georganiseerd voor dhr. Nico Verwer omdat 

hij na 61 jaar jureren hiermee stopt. Ze geeft aan dat er op diverse fora oproepen zijn gedaan. 

E.e.a.  wordt mede mogelijk gemaakt door diverse verenigingen. Hiervoor applaudisseert de ALV.  

10. Sluiting: Michael sluit de vergadering om 20.50 uur. 
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